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REGULAMENTO DE OBLIGAS DE FACTURACION DE  
EMPRESAS QUE FACIAN TIQUES (R.D.1619/2012, 3O de novembro) 

 
INFORMACION E RECOMENDACION 

 
PODERAN FACER FACTURAS SIMPLIFICADAS Actividades que viñan facendo os 
tiques e que a partir de agora polas operacións que non superen os 3.000 €, iva 
incluido: 
 

*  Venta ao por menor  *Ventas e servizos ambulantes * Ventas ou servizos a domicilio 
* Transportes de persoas e equpaxes * Salas de bailes e discotecas  *Servizos telefónicos 
* Servizos peluqueria e In.de beleza *Instalacións deportivas  *Revelado de fotografía  
*  Aparcamentos   *Aluguer de peliculas  * tintorerias e lavanderias 
* Autopistas de peaxe  * Outras actividades que sexan autorizadas 

 
INFORMACION QUE DEBE DE APARECER NAS FACTURAS SIMPLIFICADAS: 
 

1. Número correlativo con data e Série, si hai varios puntos de facturación asignar unha letra para cada un, 
as rectificativas deberian empezar por R-1... 

 
2. Data de expedición e data na que se efectuou a operación si fora distinta a da expedición. 

 
3. Nome e apelidos ou Razón social e NIF do obligado a expedir factura, e si se quere nome comercial 

 
4. Identificar tipo de bens ou servizos  prestados. Por exemplo bebidas, prodcutos de alimentación, 

servizos de deportes que se poidan determinar e cuantificar ainda que non estén totalmente detallados. 
 

5. TIPO DE IVA. Ou  “IVA INCLUIDO” Sí a sua actividade só ten un tipo de iva, pode indicar o tipo ou a 
expresión Iva incluido. Si ten varios, ten que indicar as Bases impoñibels e os tipos separadamente. 

 
6. CONTRAPRESTACION TOTAL.: Importe total da operación. 

 
E TAMEN DEBERAN DE CONTER: 
 
IDENTIFICAION DO DESTINATARIO DA OPERACION: nome e apelidos ou razón social e NIF, separando a 
cuota do iva, sempre e cando o solicite éste sexa empresario ou por outra razón. Neste caso recomendamos facer 
factura Completa normal, con outra série, para que estén controladas  e declaradas. 
 
No caso de Facer Facturas Simples Rectificativas: deberán recoller a referencia inequívoa da factura que se 
rectifica e o qué se modifica, debendo de recollelas cunha numeración de Série R-... 
 
OBLIGACIONS QUE EXISTEN CON RESPECTO AS FACTURAS: 
 
A facturación deberá ser no momento da operación, ou o máis tardar o dia 16 do mes seguinte ao devengo da 
operación. 
 
Durante catro anos o destinatario dunha operación poderá solicitar canxear as Facturas  Simples por  Facturas 
completas, estas non serán rectificativas. 
 
Facturas recapitulativas: cabe a posibilidade de facer facturas de varias operacións feitas nun mesmo mes. 
 
As facturas deberán gardarse no seu formato orixinal tanto en papel como por calquira médio de soporte electrónico 
durante os catro anos e sete meses dende o fin do exercicio económico. 


